

呼和浩特市优化防控措施畅通出行渠道

呼和浩特讯 根据呼和浩特市新冠肺炎疫情防控指挥部关于进一步优化新冠肺炎疫情防控措施的通告,即日起,呼和浩特市不再对跨地区流动人员查验青城码和核酸检测阴性证明,不再开展落地检。

为贯彻落实公告精神,呼和浩特市交通运输局第一时间组织对公路查验点进行查验人员撤离和防疫设施拆除工作。“目前,主城区12个公路查验点正在同步有序开展防疫设施拆除工作,查验工作人员已全部撤离,现通过公路进出呼和浩特市人员可直接通行。”呼和浩

特市公路服务中心副主任刘景林介绍。

“从2019年年底至今,60名查验工作人员一直在飞机场对入呼返呼人员进行常态化的疫情防控查验工作。12月11日晚9时,这些工作人员已全部撤离,现正在对查验点的隔离护栏等设施进行拆除。”呼和浩特市交通运输综合行政执法支队副支队长文迪介绍,“我们计划在一周内全部拆除完毕。”

记者从呼和浩特市交通运输局获悉,为最大程度保障人民出行需求,呼和浩特市有序恢复公共交通运输服务。

目前,呼和浩特市内已恢复地铁、公交、出租车、网约车运营。其中,地铁1、2号线恢复常态化运营,44座车站全部开放;公交已恢复开行1路、18路、26路、36路、53路、K4路等共29条线路,可覆盖火车站、市区主干道,接驳地铁1、2号线,覆盖机场、中心城区,连接城边村;上路运营巡游出租汽车3530辆,上线网约车1206台。

呼和浩特市外已有序恢复列车、航班运营。其中,呼和浩特旅客列车区外开行哈尔滨、北京等地,区内开行乌海、鄂尔多斯、包

头、乌兰察布、锡林浩特、通辽、赤峰、乌兰浩特等地。

12月11日,呼和浩特市民航进出港航班预计112架次(进港57/出港55)。区外可达北京、成都、大连、广州、海口、哈尔滨、邯郸、杭州、合肥、三亚、济南、厦门、昆明、南昌、南京、宁波、青岛、上海、沈阳、深圳、石家庄、太原、天津、乌鲁木齐、西安、西宁、延安、长春、长沙、重庆、珠海、郑州等,区内可达锡林浩特、赤峰、镶黄旗、海拉尔、满洲里、通辽、包头、乌海、乌兰浩特、阿拉善。(据《内蒙古日报》)

巴彦淖尔市公安局推动党的二十大精神落地生根

本报讯 (记者 鲁旭 钱虹 查高如哈) 为进一步学习宣传贯彻党的二十大精神,近日,巴彦淖尔市公安局以“不忘初心、牢记使命 对标找差、争创一流”为主题,统筹疫情防控,结合线上线下,精心组织主题党日活动,切实推动党的二十大精神落地生根、入脑入心。

此次活动,各党支部重点学习研读了党的二十大精神报告“序言”及“过去5年的工作和

新时代10年的伟大变革”部分,并结合思想感悟和工作实际,开展交流研讨,对标找差距,对表促提升。期间,各党支部组织观看了“公安心向党、护航新征程”公安英模学习宣传贯彻党的二十大精神“云”宣讲,引导广大公安民辅警以英模精神为引领、以先进典型为榜样,提升干事创业本领,厚植为民服务情怀,履行好党和人民赋予的新时代职责使命。

广大公安民辅警纷纷表示,通过此次活动,增强了政治责任感、历史使命感和履职尽责荣誉感,在今后的工作中,要切实将思想和行动统一到党的二十大精神上来,把智慧和力量凝聚到落实党的二十大精神部署任务上来,真正做到用党的二十大精神武装头脑、指导实践、推动工作,在新时代新征程上展现巴彦淖尔公安新担当、新作为。

学思践悟促履职



近日,通辽铁路公安处霍林郭勒车站派出所刚刚换届的新党支部,把学习宣传贯彻党的二十大精神作为重大政治任务,通过集中学、自主学、线上学和线上学、写心得等方式,将深入学习贯彻党的二十大精神转化为履职尽责的成效,并通过组织座谈会、民警理论学习小组等方式,组织民警开展学习研讨,并就如何全面把握和深刻理解党的二十大精神开展专题学习,持续掀起学习热潮。

周维瑜 摄

发挥人大监督职能 加大全民普法力度

科尔沁讯 近日,由兴安盟科右前旗人大常委会副主任陈百顺带队的专题调研组一行6人来到科右前旗司法局,对《科右前旗委宣传部、旗司法局关于开展法治宣传教育的第八个五年规划》贯彻落实情况进行调研。该局在家班子成员及相关股室负责人参加了调研座谈会。

座谈会上,该局重点围绕如何推行“谁执法谁普法”“谁主管谁普法”“谁服务谁普法”普法责任制、针对不同法治宣传

教育对象采取针对性法治宣传教育措施和取得的效果及为深入落实“八五”普法规划和在组织领导、考评体系、经费保障、队伍建设、阵地建设、档案建设等方面采取的措施和取得的效果等内容,详细汇报了该局2021年以来贯彻落实“八五”普法规划的工作情况。调研组对该局落实普法责任制、开展各类法治宣传教育和法律服务等工作取得的成效给予了肯定,并对增强立法联系点(站)作用、调动

各单位法治宣传教育主动性积极性、提高普法针对性实效性等方面提出了建设性意见。调研过程中,调研组还查看了相关工作档案。

此次调研是科右前旗人大发挥监督作用的一项重要举措,该局将以此次调研为契机,总结经验、创新思路,不断加大全民普法力度,持续将普法责任制工作向纵深推进,推动全旗“八五”普法规划走深走实。(梁建军)

中国银行携手伊利集团 注入乳业发展强劲动能

中国银行与伊利集团于1996年建立合作关系,2011年8月,伊利与中国银行总行共同签署了《全面战略合作协议》,确立了双方全面战略合作的“里程碑”。在双方20余年的合作中,中国银行始终坚守服务实体经济的初心使命,致力于为企业的全球化布局和快速发展提供有力金融支持,依托乳业行业优势,立足乳业贯穿上中下产业链超链条的特点,探索形成“产业振兴+普惠金融”的乳业乡村振兴模式,携手乳业伙伴共创金融价值。

作为乳业龙头企业,伊利整合了牧草种植、奶牛繁育、奶牛养殖、牧场管理及乳品加工资源。面对复杂多变的市场环境以及企业切身需求的变化,中国银行为企业深度制定整套金融服务方案,充分发挥多元化、海内外一体化服务优势,依托创新产品和服务,在国际结算、现金管理、项目融资和短期融资等多个领域提供全面金融服务,推动双方全面战略合作再上新台阶,开启了银企携手推动中国乳业规模化、标准化、产业化的新纪元。

为破解下游经销商融资困局,中国银行于2018年创新研发全国首例线上审批贷款产品“伊利产业链线上经营贷款”项目,以供应链金融产品为支撑,给予下游经销商融资支持。通过交互数据、出具担保等方式,破解经销商抗风险能力差、交易数据真实性核实难度大、担保品不足等问题。自2018年系统上线以来,已累计为1000余名小微企业主投放普惠金融贷款31亿元,切实解决了小微企业融资难、融资贵、融资慢的难题。

今年以来,中国银行为伊利提供短期流贷、项目贷款、国际结算业务、银行承兑汇票、债券发行、供应链金融、员工代发薪等一揽子金融服务。疫情期间,伊利承担“供应保障”的重要任务,中国银行开通绿色通道,克服困难,为伊利下游经销商提供贷款支持,保障了特殊时期基础乳制品的正常供应,共同守护老百姓的“奶瓶子”不受影响。

未来,中国银行将持续立足地区特色,深耕三农沃土,创新金融产品,充分发挥全球化、综合化优势,与企业同向同行,擦亮内蒙古“奶业名片”,不断推动奶业振兴、乡村振兴实现新跨越。(王玮)



阿拉善盟新的社会阶层人士统战工作实践创新基地揭牌

阿拉善讯 近日,阿拉善盟新的社会阶层人士统战工作实践创新基地揭牌仪式在内蒙古凯创律师事务所举行。阿拉善盟委统战部、盟司法局及阿拉善新联会相关领导参加揭牌仪式。

近年来,内蒙古凯创律师事务所牢牢把握律师社会主义法律工作者的职业属性,引导律师在服务经济、参政议政、社会治理、矛盾化解、社会公益等方面发挥专业优势,不断推动律所新的社会阶层人士统战工作实践创新基地建设发展。内蒙古凯创律师事务所成立于2017年

4月,同年12月成立全盟律师行业首家律所党支部,并多次荣获全区、全盟“六个好”社会组织党组织荣誉称号,律所主任现担任盟政协委员、盟新联会会长、盟青联副主席,全所现有蒙汉双语律师团队、民商事第一、第二律师团队和综合业务律师团队等9个专业化律师服务团队、独立律师办案组及1个行政服务团队共10大团队,共有律师及行政工作人员23名,曾多次被盟司法局、盟律师协会表彰为全盟优秀律师事务所。此次揭牌仪式对于加强律师行业统战

工作具有重大意义,有利于巩固和发展最广泛的爱国统一战线,有利于充分调动广大律师的积极性、主动性和创造性,密切党与广大律师的联系,有利于培养选拔党外律师代表人士。今后,内蒙古凯创律师事务所将以建立实践创新基地为契机,立足自身

实际,发掘资源优势,聚焦重点任务,创新思路方法,根据行业的实际情况打造独具特色的实践创新基地,努力变优势为特色,以特色促发展,从而带领阿拉善盟广大律师团结一致,为社会发展贡献力量。

(自治区司法厅供稿)

